I[lodecomoska k ET'3 3adaHue 3

3apaHue 3.2.3aKOH COXpaHeHus aHepruu-16ann

3apaHue Net

Bypnaku TAHYT peyHOE€ CYAHO 10 TOPU3OHTAJIbHOMY II€CHaHOMY Oepery c
IOCTOSTHHOW CKOPOCTBIO. Bypiiaku coBepIIniIN MEXaHUYECKYIO padoTy, paBHYIO 48
M/Ix, nmpu 3TOM MOAYJb CWIBI TPEHMS, NCUCTBOBABIIEW HAa CaHKH BO BpeEMs
neukenus, cocrasui 4000 H. Onpenenure npoiaeHHbIN yTh. OTBET AANTE B KM.
3anuunTte Yicno:
1) KM

3apaHue No2

JleBouka Be3eT KOTa Ha TEJIEKKE IO TOPU30HTAJIBLHOM JOpOre C IMOCTOSHHOU
CKOpOCThO. JleBouka cOBepIIMJia MEXaHuuecKyro pabory, paBHyro 500 JIx wu
npeonosena paccrosiaue B 50 M. Kakyto MUHUMaNbHYIO CHIIYy OHA IIPUKJIaIbIBaja’?
Otser naiite B H.

3anuwmnTe Ynucno:
1) H

3apaHue Ne3

PaBHOMEpHO TOIHWMMAsi BEpPEBKY, cClacaTeslb JOCTal pebeHKa U3 KOJOo.Ia
rnyounorr 10 m. Macca pebenka 25 kr, mMacca oxexnbl 3 kr. Kakyio paboty
criacaTenp npu 3ToM coBepmi? OTBet paite B JIx.

3anumTte Yncno:

1) Ik

3apnaHue N4

['ups mMaccoit 5 kr non aeiictBueM cuiibl 60 H, HampaBieHHON BEPTUKAIBHO BBEPX,
nogHuMaercs Ha BeicoTy 0,5 M. Uemy paBHa pabota stoi cunbi? OTBet gaiite B JIxk.

3anuwnTe Ymucno:

1) Ix

3apaHue Ne5

[Ipu paBHOMEpPHOM MEPEMEIIEHUN CaHeWd MO TOPU30HTAIHLHOMY YYacTKy MyTH
nuHOM 50 M cuia TATM coBepiiaeT paboTy, BennunHa koTopoi paBHa 1000 J[x.
Kakoga cuina tpenusa? Otset gaiite B H.
3anuwurte 4nucno:
1) H
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3apnaHue Ne6

bpycok Maccoi m = 2 Kr ABUrarT C ITOMOLIBIO CWIIBI ' O TOpU30HTAIBHOM
MOBEPXHOCTH, MPH ATOM KoddduimeHT TpeHnus paeH @ = 0,2, a cuma F =20 H
HaIpaBIIeHa [OJT yrioM o= 30" K TOpH30HTY (cM. prcyHOK). Ompe/enure paboTy CHIIbl
TpeHUs TIpU TIepeMelieHnn Opycka Ha pacctosiuue S =5 M. OtBer naiite B JIx.

m / F
a

VI

3anuunTe Ymcno:

1) Ix

3apaHue Ne7

bpycok maccoil m = 2 KI JABUTAIOT C MOMOIIBIO CUibl F 10 TOpU3OHTAIBHOM
MOBEPXHOCTH, MPU 3TOM Ko3(ppuuueHT Tpenus pasen | = 0,2, a cuiia F =20 H
HaIpaBlIeHa o YIiIoM o = 60° K rOpu30HTY (CM. pHCYHOK). Ompeeute paboTy
cuibl F npu nepemenienuun 6pycka Ha pacctosiuue S =5 M. OtBeT gaiite B Jx.

m / F
(i

AL LA o

3anuwmTte 4ymcno:

1) Ik

3apaHue Ne8

bpycok maccoil m =2 Kr IBUTarOT C TOMOIIBIO CHIBI F 110 rOpPU30HTaIbHOM
MOBEPXHOCTH, MPpU 3TOM K03PpuumeHT Tpenus pased p = 0,2, acuna F =20 H
HarpaseHa o yriaoM o = 30° k ropusonTy (cM. prucyHOK). Onpeznenure paGoTy
HOpPMaJIbHOM CHJIbI pEeaKlMy OMOPbI MpY NEPEMEIICHUH OpyCKa Ha pacCTOsIHUE S =
5 ™. OtBer paiite B JIk.

m / F
a

VI

3anuwuTte Ynucno:
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3apaHue Ne9
bpycok Maccoi m = 2 Kr JABUTarT C IOMOLIbIO CWIIBI F O TOpHU30HTAIIBHOM
MOBEPXHOCTH, TIpU ToM KoddduimeHT tpenus paBeH @ = 0,2, a cumma F = 20 H
HarpaBiieHa 1oz yriaoM o = 30° K ropmsoHTY (cM. pucyHOK). Ompenemute paGoTy

CHJIBI TSDKECTH TIPH TIepeMellieHnH Opycka Ha paccrosiue S = 5 m. OtBer naiire B JIx.
_’

m / F
‘}rt

S SIS S

3anuunTte Yymcno:

1) Ik

3apaHune N210
Myxa maccou 0,12*10° kr aBmKeTCS CO CKOpOCTHIO 5,4 kM/4. UeMy paBHa
KHUHeTH4Yeckas 3Heprust myxu? (OTBeT nath B MK/ k)

3anuwmTte 4ymcno:

1) MKLK

3apaHune Ne11
Koopaunnara msya maccou 0,2 Kr, IBMXKYIIErocs BIOJb OCH X, MU3MEHAETCS IO
3aKOHY X= Xo+ U«, T2 Xo = 13 M; Ux =4 ™/c. Uemy paBHa KMHETHYECKAsl YHEPTHUS
Tena B MOMEHT BpeMenu t = 3 ¢? (OtBeT gath B [[x)

3anuwumTte 4Ymcno:

1) Ik

3apgaHue Ne12
ABTOoMOOWIb Maccod 1,5 T ABWXKETCS CO CKOpPOCThiO 72 kM/4. Yemy paBHa
KMHETHYecKas 3Heprust apromoousisi? Oteer naite B KJ[x.

3anuwinTe Ynucno:

1) kMK

3apaHue Ne13
ABTOOYC Maccoi 6 T IBUKETCS CO CKOPOCThIO 18 kM/4. UeMy paBHA KHHETHYECKas
sHeprus aBToOyca? OTBeT naiite B kJ[x.

3anuwuTte 4Yncno:

1) KK

3agaHue Ne14
KaxoBa sneprus ynpyroi nedopmaiuu cxkatoi Ha 10 cM IpyKUHBI, €CITH €€
*éctkocTh paBHa 5000 H/mM? OtBet naiite B JIk.

3anuwmnTe Ynucno:

1) Ik
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3apnaHue Ne15

Kakoii moTeHmanbpHOM SHeprueii Oyaer o0yagaTh NpyKuHa kecTkocThio K = 200
H/ m, ecnu oHa cxkata Ha X = 5 cm?  OrtBer gaiite B [[x.

3anuunTte Ymcno:

1) Ik

3apaHue Ne16

[ToTeHUMaIbHAS SHEPTUS YIPYTOM NPYKUHBI IIPU €€ PaCTKEHUH Ha 2 CM paBHa 2
Jx. Haligure Moaysib U3MEHEHUS TOTCHIUAIBHOW YHEPTUH ITOM MPYKUHBI IIPU
yMeHblIeHuu e€ pactskenud Ha 0,5 cMm. OtBer gaiite B JIx.

3anuunTte Yicno:

1) Ik

3apaHue Ne17

Teno HaxoauTces B cBOOOIHOM maneHuu t = 5 ¢. HayanwsHas ckopocthb paBHa 0.
Yemy paBHa paboTa CHIIBI TSOKECTH 3a BpeMs najeHus? Macca tena m = 3,5 Kr.
ConpoTuBieHreM Bo3ayxa npeHedpeub. Hosb moTeHnnaapbHON S3HEPrUn —
oBepXHOCTh 3emiid. OTBeT B JIK.

3anuwimTe Yncro:

1) Ix

3apaHue Ne18

TeI0 MepeMeCTHIIHN BOJIb HAKIOHHO IIOCKOCTH ¢ yriaom o =30° BBepx. JlnnHa
HAaKJIOHHOU noBepxHocTy paBHa L= 10 M. Macca tenna m =400 r. Yemy paBHa
pabota cuibl TsxecTu? HynéM noTeHuumanbHOM SHEPTUH CUUTATh YPOBEHb, Ha
KOTOPOM TeNo ObLI0 U3HaYasIbHO. OTBET Aaiite B J>KOYIsX.

3anuwure 4ncno:

1) Ik

3apaHue Ne19

Msta maccoit m = 100 r cOpocrm ¢ 6ankoHa 0e3 HadaubHOM CKOpPOCTH. Bpems
najieHus coctaBuio t = 3 ¢. Kakoif moTeHnuanpHOM SHEPTruid 00magal M9 yepes T
= 2 ¢ nocJie Hayasia ABWKEeHUs? Ha moBepXHOCTH 3eMJIU MOTEHIIMAJIbHAS SHEPTUS
paBHa (. CompoTuBiIeHHEM BO3yXa npeHeopeusb. OTBeT gaiite B JIx.

3anvunTte Ymcrno:

1) Ik

3apgaHue No20

Kakyro MUHUMAaJIBHYIO pabOTy HAJI0 COBEPIINUTH, YTOOBI IOCKY Maccoi m = 10 kr
JUIHHOM | = 3 M M3 TOPHU30HTABHOTO TOJIOKEHHUS TIEPEBECTH B BEPTHKAIBHOE?
OTBeT JanTe B JKOYIISX.

3anuwuTte Yncro:

1) Ik
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3apnaHue No21

OpmHOpoaHas TOHKas MeTajuindyeckas Ienb JumHOH | = 7 M Jexur Ha
TOPU30OHTAIBHOM CTOJIe. JIMHeiHas TIIOTHOCTH 1enu paBHa o = 0,5 kr/m. Uemy
paBHa TMOTEHLMAlbHAs DJHEPrUsl LEMNH, €CIU €€ NOAHATh 3a OJIWH KOHEI
BEPTUKAJILHO TakKuM 0OOpa3oM, 4TOObl HWKHHUI KOHEI] HaXOJWJICS Ha BBICOTE,
paBHOI JuHe nenu? Ha moBepXHOCTH 3eMiIM MOTEHLMAaNbHas 3HEprus paBHa 0.
OtBer npaiite B JIX.

3anuunTte Yncno:

1) Ik

3apaHue No22

Kakoil ckopocteio Oyaer oOnamarh Temo mMaccod M = 1 Kr,opu BbUIETE U3
IPY>KUHHOTO PYXKbs, €CIH KECTKOCTh NpykuHBI K = 100 H/ M, a mpyXuHBI cxata
Ha X = 10 cm? OrtBert naiite B M/c.
3anvwunte Ymcno:
1) m/c

3apgaHue No23

Ha KaKyO BBICOTY IIOOAHHUMCTCA TCJIO Maccolm m = 0,50 KT IIpHU BBICTPCIJIC H3
BEPTUKAIBHOTO MPYKUHHOTO PYXKbs, €CIIHM KECTKOCTh MpyxuHbl K = 250 H/m, a
cama Mpy>KuHa cxarta Ha X =25 cM. OTBeT maiiTe B M.
3anuwuTe Ymcno:
1) M

3apgaHue Ne24

W3 npy>KMHHOTO pyXbs BBICTPEJIWIIA BEPTUKAJIBHO BBEPX Iyneit maccor m = 100 T,
npu 3ToM Ha BbicoTe h= 10 M ckopocTh mynu coctaBwia V = 10 m/c. Haiigure
CIKaTHe MPYKHUHBI, eciiu ee xecTkocTh K =3000 H/m. OrtBer maiiTe B MeTpax.
3anvwunte Ymucno:
1) M

3apaHue Ne25

V ocHOBaHHUS TJIaJKOW HAKJIOHHOW IJIOCKOCTH mrarba maccoil 10 r oOmamaer
kuHetnyecko sHeprued 0,04 Jx. Onpepenute MakCHUMalbHYIO BBICOTY, Ha
KOTOpPYIO Iaiiba MOXXET MOAHSATHCS MO TUIOCKOCTA OTHOCHUTEIHHO OCHOBAHWMS.
CompoTtuBiieHreM Bo3ayxa npenedpeub. OTBET naiTe B MeTpax

3anuwurte 4nucno:

1) M
3apgaHune Ne26

MakcuMmainbHas BbICOTa, Ha KOTOPYIO 11aiiba maccoit 40 T MOXKET MOIHITHCS 110
IJIaAKOW HAKJIOHHOW MJIIOCKOCTH OTHOCUTEIBHO HA4aJIbHOIO MOJIOKEeHUs, paBHa (0,2
M. OnpenenuTe KUHETUHYECKYIO SHEPTUIO a0kl B HAYaIbHOM TTOJIOKEHUH.
CompoTuBiieHHEM BO3/1yXa MPEeHEOPEYb.

3anuwmTe Yncro:

1) x
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3apaHue No27

ABTOMOOWIIH C BBIKITFOUCHHBIM JBUTATEIIEM CHSJIA CO CTOSSHOYHOTO TOPMO3a, U OH
MOKATHIICS MO YKJIOH, cocTaBisiromuii yrox 30° k ropusonty. IIpoexas 10 M, o
MOMAaJaeT Ha TOPU3OHTAIBHBIN y4acTOK goporu. YeMy paBHa CKOPOCTh
aBTOMOOWJISI B HayaJie TOPU30HTAILHOTO yyacTka foporu? TpenueM npeHeOpeys.

3anuunTte Yymcno:
1) m/c

3apnaHue No28

Mstunk maccoit 0,5 Kr, OpoIIeHHBIH BEPTUKAIBHO BBEPX, 00J1a/1a71 KWHETHUECKON
snepruen E, = 50 [Ix. Ha kakyro MakCUManbHYIO BBICOTY MOJHSJICA MAYUK?
ConpoTtuBiieHHEM BO3ayXxa npeHeOpeub. OTBET 1alTe B M.
3anuwmTte 4ymcno:
1) M

3apaHue No29

Kamens Opocuiii BepTUKaIbHO BBEPX C HAUYAIBbHOM CKOPOCTHIO U = 4 M/C.
Haiinute maccy kaMHs (B KI'), €CJIM HA MAKCUMAJIBHO TOCTUTHYTOU BBICOTE
MOTEHIMalbHas SHeprus kamHa coctaBmwia 40 /x? ConpoTuBIeHUEM BO3/1yXa
npeHeopeus. OTBET JalTe B KT.
3anuunTte Yncno:
1) Kr

3apaHue Ne30

ABTOMOOWIIBb C BBIKJIIOUCHHBIM JIBUTATENIEM Tpoexai 28,8 M BHH3 110 JOPOTE,
MPOJIOKEHHOM TO/JT YTJIOM 30° ropu3oHTy. [Ipu 3TOM ero HayanabHasi CKOPOCTh
oObl1a paBHa 6 M/c. KakoBa KoHe4YHast CKOpOCTh aBTOMOOWIIsA? TpeHuem
npeHebpeysb. OTBET aaiiTe B M/C.
3anuunTe 4mcno:
1) m/c

3agaHue Ne31

[Tapux maccou 100 r magaet ¢ BeicoThI 100 M ¢ HAYaNIBHOM CKOPOCTBIO, PABHOU
Hyt0. UeMy paBHa €ro KUHETUYECKAs SHEPrUs B MOMEHT Nepe/l MaICHUEM Ha
3eMJII0, €CJIM TTOTEPS SHEPTHUM 3a CUET CONMPOTUBIICHUA BO31yxa cocTtaBuiua 20 J[x?
OtBer nalite B JIX.

3anuwuTte Yncro:

1) Ik
3apaHue Ne32

[Tapuk maccoii 100 T magaet ¢ BEICOTHI N ¢ HavaIbHON CKOPOCTHIO, PAaBHOM
Hyt0. CKOpPOCTh MaprKa B MOMEHT TIepe]T TTaJicHueEM Ha 3eMJTio paBHa 8§ m/c. Uemy
paBHa €ro NOTEHIMAIbHAS YHEPrUs B MOMEHT Havaja MMaJeHus1, €CJIM NOTeEPS
SHEPI'UM 3a CUET CONMPOTHUBIEHUA Bo3ayxa coctaBuna 1 [x. Oteer naiite B JIk.

3anuwurte 4ucno:

1) Ik
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3apaHue Ne33

[Mapuk maccoii 400 r nagaer ¢ BoicoThI 12,25 M. HayaiibHast CKOpOCTh 1Iapuka
paBHa Hymo. [loreps sHepruu 3a c4ET CONPOTUBIICHUS BO3yXa cocTaBuia 4 JIx.
Kakas ckopoctb ObL1a y I1apuKa B MOMEHT IaJieHus Ha 3emit0? OTBeET JaifTe B M/C.
3anuwnTe Yneno:
1) m/c

3apaHue Ne34

Msurk nazaer Ha 3eMII0 ¢ BbICOTHL h = 18 M C Hy/eBOW Ha4aJIbHOM CKOPOCTHIO.
Haiinure ckopocTh MIYMKa B MOMEHT yAapa O MMOBEPXHOCTb 3€MJIM, €CJIH 34 CYET
CUJIBI CONPOTUBJIEHUS BO3lyXa OH notepsa 10% nepBoHAYaIbHON SHEPIHH.
OTBeT naiite B M/C.
3anumTte Yncno:
1) m/c

3apgaHue Ne35

[lapuk maccoii m= 1 Kr, Haxoasmuics Ha Beicote hy = 10 M, U3 COCTOSHHUS
MOKOS T1aJIaeT HA MTIOBEPXHOCTh, IIPU ATOM BBIJICIISIETCS KOJIUYECTBO TEIJIOTHI Q =
10 [Tk, oTckakuBaeT BBepX Ha BeICOTY h,. Haligure BbicoTy moabema h,. OTBeT
JafTe B M.
3anuvLiunTe Ymcno:
1) M

3agaHune Ne36

Kakyro MunuManibHyo padoty (B k/[>K) Ha0 COBEpIINTh, YTOOBI BhIKaYaTh HA
MOBEPXHOCTH 3¢MJIH BO.TY, HATIOJOBHHY 3allOJHSIONLYIO Gacceiin miomaapio 10 m°
¥ riyGuHoi 2 M? g = 10 M/ ¢°.

3anvwunte Ymucno:

1) KX

3apaHue Ne37

[Tapux maccoii 100 r magaet ¢ BbIcOTHI 10 M ¢ HYJIEBOI HaYalbHOUM CKOPOCThIO. K
MOMEHTY IaJIEHNs Ha 36MJIIO MIOTEPS NTOJIHOM MEXaHUYECKOW SHEPTHH 3 CUET
conpoTuBieHus1 Bo3ayxa coctaBuia 10%. KakoBa kuHeTnueckas SHeprus mapuka
(8 IX) B TOT MOMEHT?

3anuwurte 4nucno:

1) Ik
3apaHue Ne38

Teno maccoit 600 1, OpOIIEHHOE BEPTHKAIBHO BBEPX C MOBEPXHOCTH 3E€MIIH,
NOJHSJIOCh Ha MAaKCHUMaJbHYIO BBICOTY, paBHyl0o 8 M. Kakoil kuHeTnyeckoi
sHepruerd obnamaiso Teno B MOMEHT Opocka? ConpoTuBIIEHHEM BO3AyXa
npeHeOpeus. OTBeT paiite B Jx.

3anuwunte Yymucno:

1) Ihx
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3apaHue Ne39

[Tapux maccou 200 r nagaet ¢ BBICOTHI 50 M ¢ HAYaJIbHOM CKOPOCTBIO, PABHOM
HyJ10. YeMy paBHa €ro KHHETHUUYECKAs SHEPTUSl B MOMEHT IIepe]] MaJIcHuEM Ha
3€MJIIO0, €CJIM TIOTEPS SHEPTHUHU 3a CUET CONPOTUBIIEHUS BO3yXa coctaBuia 10 JIx?
OtBer npalite B JIX.

3anuunTte Yymcno:

1) Ik

3apaHue Ne40

[Ton neiictBuem cuibl Taru F = 1000 H aBTOMOOMIIb IBUKETCS PABHOMEPHO U
npsMosinHeHo. HalianTe ckopocTh aBTOMOOWJIS, €CIIM MOUTHOCTD IBUTaTENs
paBHa N =25 kBt (oTBeT maiiTe B KM/4).
3anumTte Yncno:
1) KM/Y

3apgaHue Ne41

KakoBa MOIIHOCTH ABUTATeNss MOABEMHOTO KpaHa, €clid OH 3a BpeMs At= 4 ¢
paBHOMEpHO MoAHUMAET TIUTY Maccoi m =800 xr Ha BeicoTy h =5 M. OtBer
nauTte B KBT.

3anuwmnTe Ynucno:
1) kBT

3apnaHue Ne42

JleBouka paBHOMEpPHO TAIUT CAHKKA MacCOM m = 5 KI' MO TOPU30HTAIBHOU
[JIaJIKOM MOBEPXHOCTH CO cKopocThio L = 0,5 M/c. Bekrop cuibl F =12 H
HAIIPaBJIEH MOJ YTJIOM 0. K TOPU30HTY. UeMy paBEeH 3TOT YroJl, €Ciii J€BOYKa
pa3BuBaeT MOIHOCTh N =3 Bt? OTBeT naiite B rpajaycax.

3anuwmnTe Ynucno:

1) rpaa.

3agaHue Ne43

Kamens maccoit m =700 r poHSIOT ¢ BBICOTHI h =45 M ¢ HyJIeBOW HaYanbHOU
CKOpPOCTBI0. UeMy paBHa CpeHsIs MOIIHOCTh N CUJIBI TSYKECTH 3a BpeMs t 1osera
kamusg? OTBet naiite B BT.
3anuwurte 4Yncno:
1) BT
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3apnaHue Ne44

K teny maccol 5 Kr, HOKOsAIEMYCs Ha IIEPOXOBATON TOPU30HTAIBHON INIOCKOCTH,
B MOMEHT BpeMeHHU t =0 MpUKIaAbIBalOT TOPU3OHTAIBHO HAIIPABJICHHYIO CHILY
SH. KoaddunueHT Tpennst Mex 1y MOBEpXHOCTHIO TeJa U MIOCKOCTHIO paBeH (,2.
UYemy paBHa MomtHOCTh (B BT), coBepiraemast 3Toit cuioit 3a iepBbie 10 MUHYT €€
eucTBU?

3anuwunTe Yncno:
1) OteerT:



